

扫码订阅



“猫宁”首次深度携手 打造418购物狂欢节

愚人节前夜，苏宁云商COO侯恩龙正式对外宣布，将首次联手天猫打造一场全国性的购物狂欢节——“New Buy 418”。此次深度合作，可媲美“双十一”盛况，电商行业也将迎来新的变局。

现代快报记者 杨菁菁

猫宁以“新”换“心”

苏宁云商COO侯恩龙在接受采访时开门见山，直击重点。他表示，愚人节不愚人，猫宁这次要来真的，“今年418，苏宁要和天猫搞一次全国性的购物狂欢节。这是双方第一次联合大促。”

侯恩龙介绍，418一直是苏宁易购的大促节日，至今已经持续做了6年，成为广大网友熟知的网购节。今年，苏宁易购将联手天猫，结合用户购买新品、装修新屋等消费需求，共同向用户推出“New Buy 418”购物节。

“春天来了，一切都是新的。此次苏宁通过与天猫合作，共同打造出让用户耳目一新的服务来。新产品、新玩法、新服务……我们就是要以‘新’换‘心’，赢得用户们的满意。”侯恩龙表示，4月将迎来消费旺季，但这一时间点内却没大型促销，猫宁联手就

是要为用户们献上一场消费盛宴。

新品齐聚、价格给力

“今年称得上是‘围城之年’，线上的企业要到线下来，线下的企业拼命往线上涌。”侯恩龙认为，在这样的市场大环境下，唯有寻求用户与商家的契合点，才能找到机会、突出重围。“每年3月下旬至4月，新品密集上市，同时是家装旺季，我们在考虑是否可以把这些用户的需求、厂商去库存的需求捏合到一起。”

基于这些分析，苏宁易购与天猫在3C、家电品类与厂商展开联合洽谈。记者了解到，海尔、美的和海信的多款热水器、空调新品，将在苏宁易购独家销售，助力418。另外，3C领域的华为P9、三星S7、OPPO R9Plus、联想电脑年度旗舰新品710等高关注度的新品，也纷纷选择在苏宁易购平台首发，更有大疆精灵4无人机、

JIMU Robot机器人等高人气产品，也将在418期间专供苏宁易购。据悉，荣耀、乐视、小米、海尔、宝洁、三星、海信等30多个品牌商，都将助阵此次大促，联合举办品牌日。

除了新品齐聚，猫宁联手打造的“第一主场”在此次大促中的价格优势尽显，让利幅度更是刷新年度新高。以家装为例，苏宁易购推出999元家电套餐，用户花费不到千元，即可用上高质量家电产品套装。另外，苏宁易购结合足球推出营销新玩法，4月6日亚冠比赛当天，苏宁易购队每进一球，网友将可分享1亿元红包购物券。

苏宁易购市场相关负责人介绍，为保证全网低价，真正地让消费者，苏宁平京雷达将全天候作业，筛选一揽子热点商品进行全网价格监控，突出苏宁易购、天猫双主场商品全、价格低、新品多的压倒性优势。

3月最后一个交易日，沪深两市双双高开，沪指盘中再次围绕3000点展开激烈争夺，最终收报3003.92点，涨幅0.11%，前一日大涨的创业板指则小幅调整，收报2238.29点，跌幅0.47%。至此，沪指3月份大涨11.75%，为“3月奇迹”画上一个圆满的句号。不过由于1月份的深幅调整，沪指一季度仍然跌15.12%。海通证券分析师表示，本轮行情源于国内外政策面偏暖推升市场风险偏好，而真正的考验还要等到4月中下旬。

现代快报记者 王静

沪指险守3000点 从1月暴跌到3月奇迹 A股一季度发生了什么

► 盘面 沪指3月涨11.75%

昨天是A股3月最后一个交易日，也是2016年一季度的收官日。沪指以3009.37点小幅高开，此后围绕这一点位反复震荡。盘中一度跌破3000点，下探2992.92点的全天低点。尾盘维持红盘，不过3003.92点的收盘点位仅较前一交易日涨3.27点，涨幅为0.11%。深成指收报10455.37点，涨幅仅为0.09%。行业板块方面，教育、交通物流、旅游环境涨幅居前；银行、石油燃气、房地产等板块微跌。值得

一提的是，沪深两市昨天继续放量，总成交额接近7000亿元。

今年年初，A股跟随全球市场出现了大跌，头两个月分别收跌22.65%和1.81%。但进入3月以来，沪指却在一片担忧声中走出了两波七连阳的强势反弹行情，被市场人士称为“3月奇迹”，尽管此后陷入震荡格局，但全月仍然大涨近12%，结束了月线两连阴的走势。深成指涨幅则达到14.93%，创业板更是大涨19.05%。

► 热点 高送转点燃市场情绪

随着上市公司年报的披露节奏加快，3月份的行情中，高送转十分抢眼。部分已实施高送转的公司获得市场资金抢筹，填权行情快速展开。比如3月15日实施10转15的宝德股份股价大幅下挫，快速洗盘后踏上快速拉升暴涨之旅。在随后8个交易日里，宝德股份从最低18.7元最高暴涨至35.9

元，股价几近翻番。而另一只除权后大涨的个股是豫光金铅，3月17日该股实施10转20后连拉6阳，短期涨幅便超过四成。

此外，部分已披露高送转预案的公司同样获得市场热捧。新联电子在除权前连续暴涨5个交易日，累积涨幅超过五成，成交量持续放大。

► 数据 4月行情大概率上涨

3月的行情已经结束，对于到来的4月，我们可以先看一下A股史上4月份的走势。据统计显示，沪指在过去的25年间，上涨次数为15次，下跌10次，上涨概念达6成，这25年间平均涨幅为4.98%。近10年以来，大盘4月的上涨概率也为40%，平均涨幅5.55%。

巨丰投顾认为，近期利好消息层出不穷，但市场仍在消化抛压，一旦抛压化解，大盘将冲击3200点。社保资金进场在即，也是市场处于爆发前夕的佐证。建议投资者借盘中回调，逢低积极布局底部蓝筹和年报超预期的个股，尤其要重视券商、有色这两大人气品种。

一季度十大牛熊股(除ST)

代码	简称	涨幅
002777.SZ	久远银海	554.55
300491.SZ	通合科技	385.29
002785.SZ	万里石	318.66
300503.SZ	昊志机电	239.93
300494.SZ	盛天网络	222.72
002778.SZ	高科石化	218.38
603299.SH	井神股份	216.57
300490.SZ	华自科技	212.38
300501.SZ	海顺新材	183.00
300502.SZ	新易盛	179.66

数据来源:同花顺iFind

南航上调退改签费用引争议

旅客对涨价不解；业内人士：随意改签虚耗机票，航空公司亏不起

3月27日，2016年民航夏秋航季航班计划开始执行。细心的乘客发现，南航悄悄地对经济舱机票的退改签费用进行了小幅上调，将原来的“航班预计离站时间2小时(含)前免费变更”变为“按票价的10%收取变更费”；在航班预计离站时间前2小时内，变更经济舱全价机票的费用由原来的10%上调为按票价的20%收取。对此，许多消费者表示不解，服务没有任何改进，为何要多收钱？

现代快报记者 毛丽萍 综合新华社、《京华时报》

不少旅客还蒙在鼓里

记者采访发现，不少旅客表示并未注意到南航退改签费用提价的通知，而知情的一些乘客则表示不解，“服务没有任何改进，现在却要多收钱，实在难以理解。”

提高改签费是否涉及变相涨价？北京崇厚律师事务所主任赵瑛峰表示，民航法中并没有专门针对退改签政策的规定。也就是说，航空公司有权利制定许可航线范围内的退改签规则。中国航空学会理事王亚男表示，改签费用的收取，在国际民航业界并不是新鲜事。

航企出招对付机票虚耗

南航营销委相关负责人向记者表示，此次机票改签政策调整，

旨在引导消费者更加合理地安排出行，更加理性地选购机票。

航空业内人士透露，长期以来，多数航空公司给经济舱全价购票的乘客提供了航班起飞两小时前可以免费变更的服务。然而，该政策在为旅客提供便利的同时，也一定程度上导致了机票的虚耗，“南航推出这样的举措，可能也是为了减少他们的损失。”

该人士举例，有的旅客为了自己方便，提前买多个时间段的票，出行时多余的退了，反正也没损失，他个人确实是方便了，但被临时取消的票就来不及卖出去，对航空公司来说，白白损失了一个座位，而对需要这趟航班走的旅客，少了一个机会。“我就遇到过一个极端的例子，几年前了，南京飞北京，18个人没来，都是买全

价票的。”

据南航营销委负责人介绍，南航绝大部分航线的订座均不同程度存在着更改航班导致座位资源被浪费的情况。以南航广州—北京和广州—上海为例，经济舱全票价的改签比例约在10%，若不对退改行为做有效引导，将浪费社会资源，反而导致有出行需求的旅客无法成行。



漫画 俞晓翔